
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2020 

Aos 09 (nove) dias do mês de junho de 2020 (dois mil e vinte), às 09:00 horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão 

da Décima  Primeira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. O 

Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, 

João Eudes de Oliveira, Charles Cláudio Arruda Costa, Cassilândio José de 

Sá, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, 

Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não 

compareceu a esta reunião os vereadores Ecleidson Inácio de Sena, William 

Alves Correia e Wilson da Silva. Tendo sido justificadas PELA Presidência da 

Casa, as ausências dos Vereadores Ecleidson Inácio de Sena pelo 

falecimento de um familiar e de Wilson da Silva por estar ausente da cidade. 

Havendo número regimental, após a oração inicial, o Senhor Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida e sob a 

ressalva do Vereador Jefferson Alves de Almeida para que constasse sua fala 

após a fala do Vereador João Eudes de Oliveira no artigo 144 a sua 

solicitação ao Presidente da Casa para a distribuição de dois projetos de sua 

autoria, um referente as diárias e outro modificando dispositivos do Código 

de Posturas. Sendo a ressalva passada pelo crivo de análise dos Senhores 

Vereadores, a ata foi aprovada com ressalvas. Na ordem o dia o Senhor 

Presidente determinou a leitura da indicação de autoria do Vereador Silvano 

Ferreira solicitando ao Executivo Municipal a análise para viabilidade de 

atendimento médico noturno (extensão de jornada ou plantão) para a 

Comunidade Lagoa Grande, Lagoa Dourada e Distrito de Mirandópolis, 

assim como atendimento médico para a Comunidade Lagoa Seca. Tendo 

em seguida o Senhor Vereador feito a defesa de sua indicação, a qual ficou 

de ser encaminhada.  Em seguida concedeu o uso da palavra conforme 



artigo 144 a Vereadora Gisele Oliveira Santos que teceu agradecimentos ao 

Deputado Federal Zé Silva por ter atendido a uma solicitação sua e do 

presidente do Solidariedade Valmir Pezão de uma emenda para Taiobeiras 

para o enfrentamento ao Covid-19. No uso da palavra o Vereador Charles 

Cláudio Arruda Costa expressou sua solidariedade a sociedade e 

principalmente as vítimas diretas da pandemia da Covid-19. Em 

prosseguimento o Senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de 

Resolução: 006/2020, de autoria da Mesa Diretora, “Altera dispositivo da 

Resolução 212/2017, que Dispõe sobre a concessão, o pagamento e a 

prestação de contas de diárias de viagem a vereadores e funcionários da 

Câmara Municipal de Taiobeiras”. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou 

das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e 

apreciação. Após o quê colocou-se o projeto em discussão. Houve 

discussões acirradas sobre a matéria e colocado o Projeto em votação o 

mesmo foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis dos vereadores: 

Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda Costa, , HélvioLelis Araújo, 

Gisele Oliveira Santos, João Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, 

Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos e 01 (um) 

voto contrário do Vereador Jefferson Alves de Almeida. Em prosseguimento 

foi feito a leitura dos pareceres de inconstitucionalidade a Resolução 

001/2020, de autoria do Vereador Jefferson Alves de Almeida “ Dispõe sobre 

a concessão, o pagamento e a prestação de contas de diárias de viagem a 

vereadores e funcionários da Câmara Municipal de Taiobeiras – Minas Gerais 

e dá outras providências” e ao Projeto de Lei 017/2020, de autoria do 

Vereador João Eudes de Oliveira “Dispõe sobre o incremento da 

transparência na divulgação das despesas e atos administrativos praticados 

pelo Município de Taiobeiras no enfrentamento à pandemia causada pelo 

Corona vírus (COVID-19), sobretudo nos casos em que houver dispensa de 

procedimento de licitação e dá outras providências”, tendo o Senhor 

Presidente em seguida determinado o arquivamento dos mesmos. Nada 

mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, 



Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 09 de Junho de 2020. 

 

JOÃOMANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Segunda Sessão da Décima Primeira Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 11:00 horas do dia 09 (nove) de Junho de 

2020 (dois mil e vinte) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção dos Vereadores 

Ecleidson Inácio de Sena, William Alves Correia e Wilson da Silva. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a 

leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente 

assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto de 

Resolução 006/2020 “Dispõe sobre a concessão, o pagamento e a 

prestação de contas de diárias de viagem a vereadores e funcionários da 

Câmara Municipal de Taiobeiras”, em segunda discussão e votação, sendo 

o mesmo aprovado por 09 (nove) votos favoráveis dos vereadores: 

Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda Costa, , HélvioLelis Araújo, 

Gisele Oliveira Santos, João Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, 

Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos e 01 (um) 

voto contrário do Vereador Jefferson Alves de Almeida. Nada mais havendo 

a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a 

reunião. Para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 09 de Junho de 2020. 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 


